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Bezplatný výtisk

Fotografie z vítání dětíČeká nás sčítání liduúnor 2011

Téměř pětina lidí ve městě nemá 
práci, mnozí už dlouhou dobu

Přímo ve městě Bruntál bylo na konci ledna bez práce 1747 
lidí, což představuje míru nezaměstnanosti 17, 6 procenta. 

Podle statistik, které zveřej-
nil Úřad práce v Bruntále na 
konci ledna, téměř pětina lidí 
nemá práci. Z velké části jsou 
mezi nimi dlouhodobě neza-
městnaní. Během posledních 
dvou let přibývá v celém okre-
se uchazečů, kteří nemohou 
práci najít více než dvanáct 
měsíců.  Takových lidí bylo 
v lednu v celém okrese 3 512, 
o tisíc více než na konci roku 
2009.  Jednu třetinu lidí bez 
práce tvoří lidé ve věku nad 
padesát let. 

Na jedno volné místo je 
41 uchazečů

Úřad práce v okrese Bruntál 
aktuálně nabízí 232 volných 
pracovních míst. Mezi nejví-
ce žádané profese patří léka-
ři, kterých chybí celkem dva-
advacet, čtrnáct na Krnov-
sku a osm na Bruntálsku. Pří-
mo na Bruntálsku je také osm 
volných míst pro frézaře, pět 
pro kovodělníky a zámeční-
ky, sedm míst pro svářeče, de-
set volných pozic pro  finanč-
ní specialisty.   (Více na str. 5)

Čipování přináší řadu výhod 
chovatelům i radnici. Označe-
ní psa čipem a následná evi-
dence označeného zvířete jed-
noznačně spojí psa s jeho ma-
jitelem – uspíší se tak napří-
klad vyhledávání majitele v 
případě zaběhnutí psa, přede-
jde se tím řešení situací, kdy 

se majitel ke svému psu nehlá-
sí a podobně. Na zajištění péče 
o odchycené psy město kaž-
doročně vynakládá desetitisí-
ce korun, a čipování tak může 
přinést rovněž nemalou úsporu 
veřejných prostředků.

 (Více na str. 2)

Od dubna budou psi ve městě 
povinně značeni mikročipy

Takzvané čipování psů, které je v mnoha městech již standar-
dem, se stane samozřejmostí také v Bruntále. Zastupitelé již 
schválili vyhlášku, která toto označení upravuje, účinná bude  
od dubna letošního roku.

Odbory výstavby i životní-
ho prostředí obdržely podněty 
Povodí Odry k provedení kon-
trolních prohlídek staveb, kte-
ré byly postaveny v okolí Slez-
ské Harty přímo na pozemcích 
Povodí Odry, bez jakéhokoli 
jejich souhlasu.  

Poté Povodí Odry zaslalo 
další podnět na stavby, kte-
ré byly umístěny i na pozem-
cích jiných vlastníků, jelikož 
je možné, že dochází ke zne-

čištění vody nádrže, vody, kte-
rá je z Harty odebírána a pak  
upravována jako pitná. 

 (Více na str. 8)

Tři maskovaní pachatelé, oz-
brojeni pistolí a pouty, vtrhli 
do prodejny a začali krást růz-
né zlaté šperky, které si uklá-
dali do přinesené cestovní taš-
ky.  Při loupeži byli vyrušeni 
náhodně procházejícím mu-

žem a po krátké potyčce z mís-
ta utekli. 

„Díky včasnému a neohrože-
nému zásahu jednoho z kolem-
jdoucích se pachatelům nepo-
dařilo odcizit žádné zlaté šper-
ky,“ uvedla mluvčí Policie ČR 

Bc. Pavla Tušková. Odváž-
ným kolemjdoucím byl stráž-
ník městské policie Jiří Dem-
bovský, který v tu dobu neměl 
službu a zrovna byl poblíž.

(Více na str. 3)

Nejlepší v Evropě

Bruntálská rodačka Hana 
Horáková, roz. Machová 
byla zvolena nejlepší bas-
ketbalistkou Evropy za rok 
2010. 
Foto: Dalibor Puchta, iDnes

(čtěte na str. 16)

Jiří Dembovský překazil lupičům přepadení zlatnictví
Kolem jedenácté hodiny dopoledne došlo 4. února k loupežnému přepadení zlatnictví na Zá-
meckém náměstí v Bruntále.

K „černým“ stavbám 
u Slezské Harty

V poslední době se v novinách objevilo několik článků o pro-
blematice nepovolených staveb u břehu Slezské Harty. Emo-
tivně laděné články byly reakcí na kontroly, provedené odbo-
rem výstavby a územního plánování Městského úřadu Brun-
tál, na písemný podnět Povodí Odry, s. p. 

Městskému strážníkovi Jiřímu Dembovskému poděkoval starosta 
Petr Rys za odvážný zásah při loupeži ve zlatnictví paní Assefové 
(na snímku vlevo). (Čtete na této straně dole)             Foto: -dd-
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(Dokončení ze str. 1)
Obecně závazná vyhláška se vztahuje na 

všechny chovatele psů chovaných na úze-
mí města Bruntálu, s výjimkou chovate-
lů, jejichž psi se na území města Bruntá-
lu zdržují po dobu kratší než šedesát dnů 
v kalendářním roce (územím města Brun-
tálu se rozumí části města: Bruntál, Brun-
tál – Karlovec, Bruntál – Kunov).

U psa staršího tří měsíců, chovaného od 
narození u chovatele, je povinnost očipo-
vat psa do třiceti dnů ode dne dovršení stá-
ří psa tří měsíců, stejná lhůta se vztahuje 
na nově evidovaného psa staršího tří mě-
síců, jehož majitelem se chovatel stal – na-
příklad darem, vyzvednutím z útulku a po-
dobně. Dosud neočipované psy, kteří bu-
dou k 1. dubnu 2011 starší než čtvrt roku, 
a kteří jsou chováni na území Bruntálu, 

musí nechat jejich chovatelé očipovat nej-
později do šesti měsíců. Očipovaného psa 
je chovatel povinen přihlásit do „evidence 
označených psů a jejich chovatelů“, která 
bude vedená na Městském úřadě v Brun-
tále. 

Označení psa čipem provedou na žádost 
a náklady chovatele bruntálská veterinár-
ní pracoviště. Město bezplatně poskytne 
elektronické čipy a zajistí jejich distribuci  
k veterinářům. Radnice bude v následují-
cích týdnech informovat chovatele o tom, 
na kterých veterinárních pracovištích bu-
dou čipy k dispozici.

Znění obecně závazné vyhlášky k trva-
lému označování psů a evidenci označe-
ných psů a jejich chovatelů je zveřejněno 
na elektronické úřední desce na interneto-
vých stránkách města www.mubruntal.cz. 

Vážení čtenáři, 
držíte v rukou první bezplatné vydání 

novin Náš domov v letošním roce. Jako 
v předchozích dvou letech, budete dostá-
vat Náš domov i letos šestkrát ročně do 
schránek vašich domácností. Bude to na 
konci sudého měsíce v roce, tedy v únoru, 
v dubnu, v červnu, v září, říjnu a v prosin-
ci. Kromě toho bude Náš domov k dostá-
ní v prodejních stáncích zpravidla dvakrát 
v měsíci. 

Uvítáme vaše náměty, nápady, připomín-
ky i kritiku, kterými se budeme zabývat. 
Budeme se snažit připravovat noviny pes-
tré, které vám přinesou aktuální oficiální 
informace z činnosti radnice, organizací a 
škol ve městě. Plánujeme také větší využití 
virtuálního prostoru na městských webo-
vých stránkách, kde najdete spoustu dal-
ších užitečných informací. Odtud můžete 
také vybírat z archivu reportáží TV Polar 
z aktuálního dění ve městě. 

Chtěli bychom poděkovat za dosavad-
ní výbornou spolupráci s tiskárnou René 
Daubner – APRO, která sídlí v Ruské uli-
ci v Bruntále. Od tohoto čísla bude novi-
ny vyrábět druhá tiskárna v Bruntále, a to 
Tiskárna K - TISK se sídlem v Dolní ulici,  
která se stala vítězem veřejné zakázky vy-
hlášené městem na tisk novin a kulturní-
ho měsíčníku.

Budeme rádi, když zachováte novinám 
stálou přízeň, a rádi se budete podílet na 
tvorbě jejich obsahu, ať už zajímavými 
příspěvky, či náměty na zpracování, nebo 
pěknými fotografiemi. Přejeme vám spo-
kojený a úspěšný rok.         

Vaše redakce a vedení města

První počítá s nákupem jedné větší a 
dvou malých mobilních kamer, použitel-
ných jako součást výstroje městských po-
licistů. Požadovaná dotace je tři sta tisíc 
korun, přičemž město ze svého rozpoč-
tu zaplatí pouze desetinu nákladů. Druhý 
projekt spočívá v rozšíření systému staci-
onárních kamer o další dvě pevné kame-

ry. V tomto případě město žádá o dotaci 
350 tisíc korun, podíl města je opět deset 
procent. Při volbě konkrétních projektů 
na poli prevence kriminality radnice vy-
cházela z hlasování veřejnosti v interne-
tové anketě na webových stránkách města 
www.mubruntal.cz. 

Bruntálská radnice hodlá 
prostřednictvím projektu vy-
užít moderních metod, které 
mají odhalit případné rezervy a 
zvýšit motivaci zaměstnanců. 
Úřad by se měl díky projektu 
snadněji vypořádávat s rychlý-
mi změnami ve veřejné správě, 
což by v konečném důsledku 
měla pocítit veřejnost na kva-
litě poskytovaných služeb. Zá-
roveň se úřad stane více trans-
parentním a otevřeným. 

Projekt je určen všem za-

městnancům městského úřa-
du, je pro ně příležitostí získat 
zpětnou vazbu, možností hod-
notit svoji práci a podílet se na 
jejím zadání, ovlivňovat svůj 
profesní růst a zvyšovat úro-
veň kvality své práce i uspoko-
jení, které jim přináší.

Součástí projektu je poznání 
lidských zdrojů úřadu cestou 
personálního auditu, vytvoře-
ní praxe hodnocení a sebehod-
nocení zaměstnanců, systema-
tické zvyšování a zlepšování 

motivace jednotlivců i pracov-
ních kolektivů, plánovitý roz-
voj lidských zdrojů prostřed-
nictvím individuálních plánů 
vzdělávání a také školení mo-
derních metod řízení a vedení. 
V rámci projektu si úřad rov-
něž pořídí software pro řízení 
lidských zdrojů.

Projekt byl oficiálně zahá-

jen v listopadu loňského roku 
a ukončen bude v říjnu roku 
2012. Celkové náklady na 
jeho realizaci představují část-
ku 3,67 milionu korun, plných 
pětaosmdesát procent z této 
sumy je však hrazeno z Evrop-
ského sociálního fondu, kon-
krétně Operačního programu 
Lidské zdroje a zaměstnanost.

Od dubna budou psi ve městě povinně značeni mikročipy

Město opět posiluje bezpečnost občanů
Město bude letos z Krajského programu prevence kriminality na rok 2011 žádat o 
prostředky na dva projekty.

Projekt pomůže úřadu zefektivnit poskytované služby a ušetří peníze
Ušetřit veřejné prostředky a dále zefektivnit veřejnou správu, to je hlavním cílem projektu nazvaného Efektivní řízení lid-
ských zdrojů a zavádění moderních metod řízení na Městském úřadu v Bruntále. Většinu nákladů na projekt pokrývá dota-
ce z prostředků Evropské unie. 

Autorem neoznačených textů v listu je
Jiří Ondrášek, tiskový mluvčí 

MěÚ Bruntál



náš domov         3   23. února 2011

(Dokončení ze str. 1)
Využil momentu překvapení a lupiče za-

skočil. „Je třeba si uvědomit, že stráž-
ník na sebe vzal obrovské riziko, kdy če-
lil ohrožení života a zdraví. Nepodařilo se 
mu sice zdolat početní převahu a pacha-
tele zadržet, ale díky němu nedošlo k od-
cizení zboží, neboť svým rozhodným zá-
krokem přepadení  překazil,“ ocenil zá-
sah jednoho z podřízených ředitel měst-
ské policie Ing. Pavel Petr. 

Policisté zjistili únikovou cestu pacha-
telů, která vedla kolem kostela, Zámec-
kou uličkou ke klubu Afrika a končila na 
parkovišti v Dukelské ulici, před bývalým 
kulturním střediskem. Zde pravděpodob-
ně nasedli do přistaveného vozidla. Pa-
chatelé mluvili polsky a je předpoklad, 
že vozidlo mělo cizí registrační značku, 
pravděpodobně také  polskou. 

Policisté žádají případné svědky, kteří 
se pohybovali v uvedenou  dobu v mís-
tech loupeže a povšimli si podezřelých 
mladíků či vozidla, kterým pachatelé 
odjeli či případně mohou sdělit k loupe-
ži další bližší informace, aby kontakto-
vali přímo bruntálské kriminalisty  na 
tel. čísle 974 731 320 a nebo bezplatnou 
linku 158. 

Popis pachatelů: 
Mladíci ve věku  kolem 20 až 25 let, 

štíhlých postav,  výšky od 170 do 180 
cm. Jeden z pachatelů měl pletenou čepi-
ci s nápisem AMSTERODAM a další nesl 
cestovní modročernou tašku.  (viz fota).

-dd-

(Sledujete reportáž TV POLAR v archi-
vu videoreportáží na webu města www.
mubruntal.cz)

(Dokončení ze str.1)
Žádaní jsou také dva kuchaři, 
dva pojišťovací poradci a je-
den pracovník ostrahy. Na jed-
no volné místo je 41 uchaze-
čů, což řadí okres Bruntál na 
šesté místo v republice. Nejlé-
pe je na tom jako vždy Praha, 
kde je nezaměstnanost kolem 
čtyř procent a na jedno místo 
připadá šest uchazečů. 

Vývoj trhu práce 
v lednu 2011

Ze šestadvaceti obcí, které 
spadají do mikroregionu Brun-
tálska jsou na tom nejhůře Mi-
lotice nad Opavou, kde je 31,9 
proc. nezaměstnaných,  což je 
celkem 62 lidí, přibližně stej-
ně je na tom Razová s 81 ne-
zaměstnanými. Práci nemá té-
měř třetina obyvatel Rudné 
pod Pradědem, Starých Heř-
minov a Roudna. Do dvace-
ti procent nezaměstnaných je 
například v Andělské Hoře a 
v Horním Benešově, a tradičně 
nejlépe je na tom Nová Pláň, 
kde hledá práci jeden člověk. 

Evidovaná 
nezaměstnanost

K 31. lednu letošního roku 
evidoval Úřad práce v Brun-
tále v okrese  9 515 uchazečů 
o zaměstnání. Během ledna se 

nově evidovalo 1 033 uchaze-
čů a  vyřazeno bylo 610 ucha-
zečů. 

Ve srovnání se závěrem loň-
ského roku se celkový po-
čet zvýšil o 423 uchazečů. 
Míra nezaměstnanosti dosáh-
la 18,5%  a okres Bruntál tak 
zaujímá 2. místo v rámci 77 
okresů České republiky za Je-
seníkem.

Absolutní počet uchazečů o 
zaměstnání se v lednu zvýšil 
nejvíce na Krnovsku, kde při-
bylo 135 lidí a na Bruntálsku, 

kde je o 113 nezaměstnaných 
více.  Z celkového počtu ucha-
zečů o zaměstnání bylo 46,1 
proc. žen. Nejvyšší nezaměst-
nanost z hlediska mikroregio-
nů je evidována na Osoblaž-
sku (28,0 %).

Podpora 
v nezaměstnanosti – 
nárok má třetina lidí
Podmínky pro pobírání pod-

pory v nezaměstnanosti spl-
ňovala ke konci roku v okre-
se jedna třetina  uchazečů o za-

městnání, což je celkem 2 797 
uchazečů. Průměrná výše vy-
plácené podpory v nezaměst-
nanosti na konci prosince čini-
la 5 175,- Kč.     

Rekvalifikační kurzy
V lednu 2011 bylo v okre-

se Bruntál zařazeno do rekva-
lifikačních kurzů celkem 21 
uchazečů. Největší zájem byl 
o holičské a kadeřnické práce 
a kosmetické služby. 

-dd-

Jiří Dembovský překazil lupičům přepadení zlatnictví

Foto: archiv PČR

Téměř pětina lidí ve městě nemá práci, mnozí už dlouhou dobu

Nejpříznivější vývoj v okrese zaznamenal Úřad práce v Bruntále v letních měsících roku 2008, kdy 
bylo bez práce necelých pět tisíc lidí. Dnes je to téměř dvojnásobek. 



náš domov         4   23. února 2011

Prodej budovy 
ve Vodárenské ulici

Zastupitelstvo města schválilo pro-
dej budovy č. p. 491 na parc. č. 1028/1 
s pozemkem na parc. č. 1028/1 o výmě-
ře 128 m2 v k. ú. Bruntál-město - ul. Vo-
dárenská panu Petru Dudkovi z Bruntálu 
za cenu 700 000,- Kč + náklady spojené 
s prodejem. Nový majitel zde hodlá zpro-
voznit restauraci a vybudovat podkrovní 
byt. Starosta města byl zmocněn k uza-
vření kupní smlouvy s budoucím majite-
lem. K vyhlášenému záměru na konci říj-
na loňského roku byly podány dvě nabíd-
ky. Zvítězila výhodnější cenová nabídka.

Výbory zastupitelstva
Finanční výbor zastupitelstva
Finanční výbor Zastupitelstva měs-

ta Bruntálu bude mít ve volebním ob-
dobí 2010 – 2014 devět členů. Byli jimi 
zvoleni: RSDr. František Cáb, předseda, 
Hana Šutovská, Mgr. Petr Novotný, Ing. 
Jan Balog, Ing. Vlastimil Sembdner, Mar-
tin Rozprým, Ing. Bohumil Otčenášek, 
RSDr. Pavel Křivák a Martin Henč.

Kontrolní výbor
JUDr. Karel Svoboda, předseda, Bc. Mi-

lan Milián, Ing. Josef Bucký, Bc. Renata 
Rychlíková, Ing. Tomáš Němec, Ing. Jiří 
Patík, Pavel Bačgoň. 

Osadní výbor Kunov
Zuzana Kolderová, předsedkyně, Hana 

Mecová, Stanislav Záhora.

Komise rady města
Velký je zájem veřejnosti o práci v ko-

misích rady města. Rada zřídila celkem 
sedm komisí: komise Integrovaného plá-
nu rozvoje města, komise pro výstavbu, 
ŽP a regeneraci památkové zóny, komise 
pro dopravu, komise pro kulturu, komi-
se pro výchovu a vzdělávání, komise pro 
tělovýchovu a sport a likvidační komise. 
Seznam členů jednotlivých komisí najde-
te na webu města www.mubruntal.cz

Změna Jednacího řádu ZM 
Zastupitelstvo města uložilo radě města 

připravit návrh změny Jednacího řádu za-
stupitelstva města v článku 10. Usnesení 
vyplynulo z dlouhé debaty zastupitelů na 
posledním zasedání 8. února o posunutí 
začátku jednání na pozdější hodinu. Do-
sud schůze začínají ve 13 hodin.  

z jednání rady a zastupitelstva města

Více aktuálních informací z radnice 
i kultury najdete na webu:

www.mubruntal.cz

Město Bruntál se zapojí do projektového 
záměru Sdružení obcí Vrbensko „Zpří-
stupnění řeky Opavy pro cyklisty, tu-
risty, bikery a další zájemce“. Projek-
tový záměr počítá s rozvojem turistiky a 
cykloturistiky v okolí řeky Opavy. Vloni 
již byla zpracována studie, která navrhuje 
trasu cyklostezky z Karlovy Studánky do 
Nových Heřminov, trasu takzvaného sing-
le tracku z Karlovy Studánky do Bruntálu 
a doprovodný mobiliář. Po zapojení Brun-

tálu, které schválila rada města na schůzi 
18. ledna, má být studie rozšířena o návrh 
trasy z Nových Heřminov přes Obornou 
do Bruntálu. Záměr počítá s pokrytím vět-
šiny nákladů na realizaci projektů z kraj-
ské dotace, spolufinancování zbývající, 
menší části, bude na zúčastněných obcích.

Snímek z jednání zastupitelstva města 8. února. Výsledky elektronického hlasován jsou 
zobrazovány na stěnách jednací místnosti.                                                     Foto: -dd-

Texty na stránce:
Jiří Ondrášek, tiskový mluvčí 

MěÚ Bruntál

Bruntál podpořil projektový záměr 
pro okolí řeky Opavy

Rada města je pro 
zachování trati 
Bruntál – Malá 

Morávka
Na programu rady města v úterý 18. led-

na byla také záležitost železniční trati č. 
312 Bruntál – Malá Morávka, o jejímž 
zrušení rozhodlo 7. ledna letošního roku 
Ministerstvo dopravy a spojů ČR. Rada 
schválila podání rozkladu Městem Brun-
tál proti ministerskému rozhodnutí. K to-
muto usnesení radní dospěli mimo jiné 
základě informací podaných Společnos-
tí přátel Muzea Kapličkový vrch v Malé 
Morávce, která na trati organizuje příleži-
tostné jízdy pro turisty a nadšence. 

Cena stočného 
stanovena

Rada města schválila kalkulaci ceny 
stočného pro rok 2011 ve výši 20,61 Kč/
m3, včetně DPH, stanovenou provozova-
telem kanalizační sítě, společností Seve-
romoravské vodovody a kanalizace Os-
trava, a.s.. Zvýšení ceny stočného je opro-
ti loňskému roku nevelké – občané Brun-
tálu v roce 2010 platili 19,62 Kč/m3, včet-
ně DPH.

Kalkulace ceny 
pitné vody 

Zastupitelstvo města vzalo na vědomí 
kalkulaci ceny pitné vody (vodné) pro rok 
2011 ve výši 35,18 Kč/m3 včetně DPH, 
stanovenou provozovatelem společnos-
tí VaK Bruntál, a.s., tř. Práce 42, Bruntál.
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Rozpočet nepočítá se zapo-
jením úvěrových zdrojů. Nej-
větší část příjmů budou tvořit 
daně, v případě kapitálových 
příjmů se počítá s výnosem 
z uskutečnění schváleného zá-
měru prodeje bytů, doprodeje 
nepotřebného nemovitého ma-
jetku, ale i z nedokončených 
prodejů z roku 2010. Důležitý 
zdroj financování budou i letos 
představovat dotace.

S čím například letos počí-
tá rozpočet města?

 ●  15 mil. Kč. na dokončení 
projektu zateplení základ-
ní školy Jesenická

 ●  4 mil. Kč na generální re-
konstrukci mostu v Ka-
valcově ulici u vstupu do 
městského parku

 ●  1 mil. Kč. na další zvele-
bení areálu pohřebiště na 
Uhlířském vrchu

 ●  3,4 mil. Kč na opravy 
místních komunikací 

 ●  2,4 mil. Kč na budování 
parkovišť 

 ●  1 mil. Kč na pokračování 
ve zvýrazňování a osvět-
lování přechodů pro chod-
ce a další akce.

Peníze na rozvoj města
Důležitou součástí rozpočtu 

jsou také prostředky na přípra-

vu významných rozvojových 
záměrů. Za všechny lze uvést 
jeden milion korun na poříze-
ní projektové dokumentace na 
budoucí komplexní přeměnu a 
modernizaci prostoru před ná-
dražím, včetně jeho vybavení 
zcela novým terminálem pro 
cestující autobusem i vlakem.

Město bude mít letos vyrovnaný rozpočet 
Rozpočet města na rok 2011 bude vyrovnaný. Příjmy i výdaje představují částku 354,5 milionu korun. Dokument prošel za-
stupitelstvem na sklonku loňského roku poměrně hladce, pro hlasovalo dvaadvacet ze čtyřiadvaceti přítomných zastupitelů. 

Záměr na prodej budovy - ul. Revoluční 18 
  Zastupitelstvo města vyhlašuje záměr na prodej budovy č.p. 165 na parc. čís. 271/1 s po-
zemkem na parc. č. 271/1 zast. plochy o výměře 2010 m2 v k.ú. Bruntál-město (ul. Revo-
luční 18), s minimální nabídkovou cenou 6 mil. Kč + náklady spojené s prodejem, a to za 
těchto podmínek:

a) minimální nabídková cena - hodnotitelské kriterium 90%

b) záměr využití a závazný termín realizace opravy budovy - hodnotitelské kriterium 10%. Při  
 nesplnění tohoto termínu bude kupující povinen uhradit prodávajícímu v kupní smlouvě  
 sjednanou smluvní pokutu ve výši 1 mil. Kč, přičemž za opravu budovy prodávající považu 
 je celkovou opravu vnějšího pláště budovy, spočívající v opravě oken a vstupních dveří,  
 opravě střechy budovy a opravě fasády, vč. všech omítek a obnovení venkovních nátěrů na  
 celé ploše fasády domu. Jako záruku splnění tohoto závazku se kupující ve smlouvě zaváže  
 při zaplacení kupní ceny současně složit na účet prodávajícího kauci ve výši 1 000 000,- Kč.

c) jistota 300 000,- Kč na účet města před otevíráním obálek.

Termín pro podání nabídek: do 7. 3. 2011 
Kontakt: Odbor správy majetku města, Městský úřad Bruntál, Nádražní 20, 792 01 Bruntál. 
Kontaktní osoba: Ing. Zdeněk Kolkop, e-mail: zdenek.kolkop@mubruntal.cz, tel.: 554 706 315.

 Krátce
Středisko volného 
času má ředitelku

Na základě výsledku kon-
kurzního řízení jmenovala 
rada města Mgr. Janu Franko-
vou ředitelkou Střediska vol-
ného času Bruntál.  Středisko 
volného času funguje jako pří-
spěvková organizace města od 
počátku letošního roku, poté, 
co bruntálští zastupitelé vloni 
schválili převod zřizovatelské 
funkce bývalého domu dětí a 
mládeže z Moravskoslezského 
kraje na město.

Nový ředitel 
Technických služeb
Rada města Bruntálu v pů-

sobnosti valné hromady ob-
chodní společnosti TS Bruntál, 
s.r.o. na své schůzi v pondělí 
31. ledna vyhlásila vítěze vý-
běrového řízení na funkci ředi-
tele Technických služeb Brun-
tál, stal se jím Ing. Václav Fr-
gal. Do funkce bude jmenován 
od 1. března letošního roku. 
Ing. Václav Frgal byl v minu-
losti například ředitelem vý-
znamného bruntálského pod-
niku Linaset, a. s.

Starosta zastupuje 
město v Euroregionu 

Praděd
Stálým zástupcem Bruntá-

lu v radě Euroregionu Praděd 
bude starosta města Ing. Petr 
Rys, MBA. Euroregion Praděd 
je dobrovolné sdružení čes-
kých a polských spolků a svaz-
ků měst a obcí, které se nachá-
zejí na území okresů Brun-
tál a Jeseník v České republi-
ce a na území Opolského Slez-
ska (vojvodství Opole) v Pol-
ské republice.



náš domov         6   23. února 2011

Za dobu své krátké existence připravili 
„Skřítci“ pro nejmladší občany města a je-
jich rodiče spoustu akcí a programů. Oblí-
benými aktivitami jsou cvičení pro rodiče 
s dětmi od 6 měsíců do tří let.

Dále je v MC Skřítci možné navštívit 
programy pro děti od dvou let s názvem 
Skřítkovy pohádky, které probíhají každé 
sudé pondělí. Pro předškolní děti od čtyř 
let jsou určeny dva programy.  Hudební 

Skřítkova notička, kde si děti hrají s pís-
ničkami, poznávají nástroje a Skřítko-
va zahrádka, kde se seznamují s krásami 
a zákonitostmi přírody. V programu Vol-
ná herna je prostor dán hlavně k setkávání 
a navazování kontaktů maminek a jejich 
dětí. To vše jim umožňují vhodně upra-
vené a zařízené prostory, i s možností za-
koupení malého občerstvení. V této době 
je možné využít i hlídání dětí v prostorách 
centra. Více informací poskytne vedení 
Mateřského centra Skřítci.

Skřítci se ovšem neomezují jen na tyto  
a stálé aktivity, ale pořádají i další spole-
čenské akce pro širší veřejnost – Karne-
val, Svátek čarodějnic, Dětský den, Pod-
zimníček, Drakiáda, Setkání s Mikulášem 
či vánoční tvoření. 

Nejbližší akcí v kalendáři MC Skřítci 
je Karneval nazvaný Kočíčí bál, který se 
bude konat 5. března 2011 od 15,00 hodin 
v tělocvičně ZŠ Jesenická. Lístky si mů-
žete zakoupit v předprodeji v MC Skřítci 
nebo na tel.: 790 314 899.

Komunitní plánování sociálních služeb

Mateřské a rodinné centrum Skřítci
Mateřské a rodinné centrum Skřítci působí v Bruntále již čtvrtým rokem.  Jeho 
prostory se nachází v bočním křídle Základní školy v Jesenické ulici naproti Well-
nesscentra Bruntál. Je neziskovou organizací a své služby nabízí rodinám s dět-
mi do šesti let. 

Dům na půl cest Timotei nabízí pomoc mladým lidem 
při vstupu do života

Pomoc mladým ve věku od 18 do 26 let, kteří odcházejí z dětských domovů nabízí bruntálský Dům na půl cesty Timotei. Je 
střediskem Slezské diakonie a sídlí v Kavalcově ulici, v budově dřívějšího internátu průmyslové školy. 

Kapacita střediska je 14 osob a v součas-
né době je plně využita.  „Dům na půl ces-
ty je financovaný z peněz Moravskoslez-
ského kraje, z města Bruntál a část si hra-
dí uživatelé,“ sdělila Kateřina Hymonová, 
vedoucí Domu na půl cesty.

Většina klientů Domu na půl cesty se 
do tíživé situace nedostala vlastní vinou. 
Mezi nimi jsou například Jakub Rybár a 
Radek Svoboda.

„Jsem z dětského domova a když jsem 
dodělával školu, našel jsem tady  přes in-
ternet možnost ubytování. Napsal jsem 
žádost, že se bych tady chtěl bydlet a teď 
jsem tady spokojený,“ řekl Radek Svobo-
da. 

Podobně je na tom i Jakub Rybár: „Mě 
ve čtrnácti letech odebrali z péče matky, 
v dětském domově  jsem byl do osmnácti 
let. Pak mi poradili, že se můžu ucházet o 
bydlení v Domě na půl cesty. Bydlel jsem 
tady rok a ještě jsem dodělával školu, pak 
jsem se na rok a půl odstěhoval do Prahy 
a teď jsem se vrátil.“

Bez pomoci střediska by byli mladí 
muži v bezvýchodné situaci. Kromě uby-
tování poskytuje Dům na půl cesty i další 
potřebnou pomoc. Každý, kdo ji chce vy-
užít však musí dodržovat  stanovená pra-
vidla. Mladí klienti však většinou nemají 
s plněním povinností problémy.  „Někdy 
sice i  nadáváme, ale už vím, že mi to  po-
může do života, abych mohl splnit své cíle, 
jak si najít bydlení, jak si najít práci. Vyu-
čil jsem se jako kuchař, byl jsem nějakou 
dobu i v Praze, ale vrátil jsem se a plánu-
ju, že bych od září chtěl dodělat nástav-
bu v oboru kuchař – číšník,“ plánuje Ja-
kub Rybár.

„Vyučil jsem se jako kuchař a pečovatel 
a chtěl bych pečovatele dělat někde v do-
mově důchodců,“ doufá zase Radek Svo-
boda.

Potřebnost této sociální služby ve městě 
vychází z druhého komunitního plánu so-
ciálních služeb. V polovině roku ho bude 
město vyhodnocovat, a na podzim se bude 
připravovat již třetí pokračování.       -dd-

Program Klubu seniorů 
na březen 2011

Klienti Domu na půl cesty berou nový do-
mov jako pomoc při vstupu do života. 

Foto: -dd-

Mateřské a rodinné centrum Skřítci už ne-
odmyslitelně patří do života lidí ve městě. 

Foto: archiv MC Skřítci 

7. března: Výtvarné odpoledne s paní 
Renatkou a  vzpomínka na MDŽ 
14. března: Souboj s pamětí - kvíz
21. března: cvičení u židlí s cvičebními 
pomůckami, za instruktáže paní Renatky 
28. března: Co najdeš na internetu 
4. dubna: Přednáška paní ing. Ostrčilo-
vé s názvem „Zvládni svůj stres“ Zvá-
ni jsou i senioři z města, kteří nejsou čle-
ny klubu.
Do konce března, prosím, uhraďte člen-
ské příspěvky na rok 2011

Za Klub seniorů Bruntál A. St. 
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V březnu letošního roku nás čeká sčítání 
lidu, domů a bytů v České republice. Roz-
hodným okamžikem, ke kterému sčítání 
proběhne, bude půlnoc z 25. na 26. břez-
na 2011. Poprvé v historii se budou sčí-
tat všechny země  EU z nařízení Evropské 
komise v jeden společný rok. 

Novinky při sčítání lidu 
Sčítání lidu, domů a bytů v roce 2011 

přinese celou řadu novinek, které souvi-
sejí s tím, jak se vyvíjejí informační tech-
nologie, ale také se zkušenostmi z před-
chozích sčítání:

 ●  Formuláře pružně reagují na vývoj 
ve společnosti a s tím související le-
gislativní opatření, nově tak přibude 
např. dotaz na registrované partner-
ství.

 ●  Český statistický úřad (ČSÚ) při sčí-
tání lidu 2011 žádným způsobem ne-
zjišťuje vybavenost domácností ani 

jejich příjmy a výdaje. Ve sčítacích 
formulářích nejsou žádné otázky na 
vlastnictví ledničky, automobilu, 
chaty, televizoru ani dalších věcí. Z 
hlediska vybavení domácnosti je pro 
statistiku důležitá pouze otázka, zda 
má rodina možnost využívat osobní 
počítač a připojení k internetu. 

 ●  Nově bude možné vyplňovat elektro-
nické sčítací formuláře na internetu a 
odesílat je on-line nebo prostřednic-
tvím datových schránek. Tento způ-
sob předávání informací patří v sou-
časnosti mezi nejbezpečnější vůbec. 

 ●  Sčítacími komisaři budou asi v  95 % 
případů pracovníci České pošty.

 ●  Právnickým osobám bude ČSÚ ve 
většině případů posílat domovní a by-
tové listy prostřednictvím  datových 
schránek. 

 ●  V době ostrého sčítání v roce 2011 
bude všem k dispozici bezplatné te-
lefonní centrum s operátory, kteří bu-
dou připraveni pomoci se všemi dota-
zy o sčítání. 

Na podzim loňského roku se ve školách 
v celé republice uskutečnilo tzv. minisčí-
tání, ve kterém si mohli žáci a studenti zá-
bavnou formou vyzkoušet práci se statis-
tickými daty a také zjistit, jak jsou tyto 
údaje užitečné a zajímavé.

Náklady na sčítání lidu jsou v České re-
publice přibližně 250 Kč na osobu, tedy 
cca 10 EUR na jednoho obyvatele, což je 
při tomto způsobu sčítání částka v  Evrop-
ské Unii obvyklá. 

Do prvních tříd v Bruntále se 
chystá přes dvě stě dětí

Do prvních tříd by mělo v Bruntále v září nastoupit  229 dětí. 
V polovině února proběl zápis budoucích prvňáčku, kteří si 
vybírali ze čtyř základních školy zřizovaných městem, jed-
né soukromé školy a jedné školy zřizované krajem. Do měst-
ských základních škol by mělo přijít 219 dětí. 

26. února 2011
Začíná fungovat call centrum pro veřej-

nost. Na bezplatnou linku 800 879 702 se 
mohou lidé obracet s dotazy a nejasnost-
mi ohledně sčítání každý den od 8:00 do 
22:00.  Sčítací komisaři začnou zároveň 
roznášet domácnostem do schránek infor-
mační letáky o blížícím se sčítání. Záro-
veň s letákem vhodí komisař do schrán-
ky lísteček s návrhem termínu, kdy do 
dané domácnosti přinese sčítací formu-
láře. Každá domácnost najde ve schránce 
letáček nejpozději 6. března.

7. března 2011
Sčítací komisaři začínají navštěvovat 

domácnosti a roznášet formuláře. Kaž-
dý občan dostane zelený SČÍTACÍ LIST 
OSOBY. Majitelé a uživatelé bytů dosta-
nou navíc žlutý BYTOVÝ LIST a maji-

telé či správci domů ještě oranžový DO-
MOVNÍ LIST. Roznáška formulářů končí 
25. března 2011.

25./26. března 2011 
Půlnoc z 25. na 26. března je tzv. roz-

hodným okamžikem sčítání. Informace 
do sčítacích formulářů se vyplňují podle 
skutečnosti platné v rozhodný okamžik. 

Příklad: Pokud se miminko narodilo dvě 
hodiny po půlnoci, tak ještě nebylo v roz-
hodný okamžik na světě a do sčítání se ne-
počítá. Pokud se ale narodilo hodinu před 
půlnocí, tak bylo v rozhodný okamžik mezi 
námi a je třeba tuto radostnou novinu do 
sčítání uvést.  

26. března 2011 
V tento den je možné začít odevzdávat 

vyplněné sčítací formuláře. Existují tři zá-
kladní cesty:

 ●  Internet
 ●  Předání sčítacímu komisaři 
 ●  Odeslání poštou v obálce nebo ode-

vzdání na kterékoliv poště

14. dubna 2011 
Do tohoto dne mají všichni podle záko-

na odevzdat formuláře – ať už je budou 
odesílat přes internet, poštou v obálce 
nebo osobně předávat sčítacímu komisaři. 

20. dubna 2011
Končí činnost call centra s bezplatnou 

linkou 800 879 702. Dále bude k dispozi-
ci pro informace o sčítání lidu číslo Čes-
kého statistického úřadu 274 057 777, 
které je v provozu v úředních dnech. Stá-
le bude také fungovat informační email: 
info@scitani.cz.

(ČSÚ)

Bude otevřeno celkem devět 
prvních tříd. Po dvou třídách 
otevřou Základní škola Brun-
tál, Cihelní 6, Základní ško-
la, Okružní 38, p.o. a Základní 
škola a Městské osmileté gym-
názium Bruntál, Školní 2. Tři 
třídy plánují otevřít v Základ-
ní škole Bruntál, Jesenická 10.           

Další třídu s deseti žáky  při-
pravuje ZŠ Amos, školská 

právnická osoba, Cihelní 6, 
Bruntál a stejný počet dětí by 
měl navštěvovat i ZŠ, Bruntál, 
Rýmařovská 15, p. o. 

Do 31. května mohou ško-
ly rozhodnout o odkladu škol-
ní docházky na základě odbor-
ného vyšetření dítěte, buď pe-
dagogicko psychologickou po-
radnou, nebo lékařem.

-dd-
Budoucí prvňáčci  v ZŠ Cihelní prošli zápisem s pohádkovou po-
stavičkou Krtečkem.   Foto: archiv školy

Základní termíny sčítání lidu

Co nás čeká na jaře? Sčítání lidu, domů a bytů 2011
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(Dokončení ze str. 1)
Mnozí návštěvníci přírody u 

Slezské Harty si jistě již dří-
ve povšimli narůstajícího vý-
skytu různých chatiček, přívě-
sů a přístřešků  u břehů Har-
ty. Je pochopitelné, že někteří 
z nás touží pobývat v tak krás-
né přírodě, kterou tady máme, 
je nutné se však podívat na věc 
také z jiného úhlu. 

Okolí Slezské Harty je úze-
mí jako každé jiné a platí pro 

něj stejné zákonitosti jako jin-
de. To, že Harta dodnes není 
pro rekreaci příliš využívaná, 
neopravňuje nikoho jen tak si 
cokoli a kdekoli postavit bez 
povolení stavebního úřadu. 
Všichni vnímáme absurditu 
při představě, že by si někdo 
postavil stavbu např. v cent-

ru města Bruntálu bez jaké-
hokoli „papíru“, i kdyby byla 
na jeho vlastním či pronaja-
tém pozemku, a pak tvrdil, že 
je úřady šikanován když je po 
něm požadováno, aby proká-
zal, že má stavbu řádně povo-
lenou,  že tato stavba splňuje 
svými parametry platné před-
pisy, a že se prověřuje, zda tam 
stavba vůbec může zůstat stát.

Stavební úřad postupně pro-
vádí kontrolní prohlídky nepo-
volených staveb kolem Harty, 
zjišťuje jejich vlastníky, vede 
správní řízení, v nichž zkou-
má, zda je možno stavby do-
datečně povolit nebo zda je 
nutné nařídit jejich odstranění. 
Při posuzování, zda je možno 
stavbu dodatečně povolit, vů-

bec nejde o to šikanovat sta-
vebníky „černých“ staveb a 
schválně je potrápit, když si 
dovolili obejít stavební úřad, 
jak by se mohlo zdát po pře-
čtení článků v novinách. Sta-
vební úřad musí postupovat 
podle platných předpisů a vů-
bec nemá prostor pro subjek-
tivní názor, zda se mu stavba 
líbí nebo ne, zda chápe moti-
vy stavebníků či jejich finanč-
ní situaci apod. Pokud je stav-

ba v rozporu s předpisy, nelze 
ji dodatečně povolit.

Místními předpisy jsou také 
územní plány obcí, které vy-
mezují plochy pro možnost 
výstavby – pravidla si schva-
lují samotná zastupitelstva 
v obcích. V územních plánech 
obcí kolem Harty nejsou plo-

chy pro individuální rekreační 
zástavbu. Důvodem je ochrana 
krajinných hodnot tohoto pří-
rodně cenného území, ochrana 
před výstavbou různých bud, 
maringotek, různých slepe-
ných přístřeší, upravených au-
tomobilových přívěsů atpod., 
které by se mohly „vejít“ do 
kategorie staveb individuální 
rekreace. 

Stavba, která by byla umís-
těná, byť v souladu s územ-
ním plánem, však také musí 
splňovat technické požadavky 
(vyhláška č. 268/2009 Sb.) a 
podmínky pro umístění staveb 
(vyhl. č. 501/2006 Sb.).

Stavební úřad má s „černý-
mi“ stavbami navíc spoustu 
práce, provádí kontrolní pro-

hlídky, zjišťuje vlastníky sta-
veb, zahajuje řízení o odstra-
nění staveb, a pokud někdo 
požádá o dodatečné povole-
ní, vede správní řízení, v němž 
rozhoduje, zda je možno stav-
bu dodatečně povolit. Pokud 
je stavba umístěna v rozporu 
s územně plánovací dokumen-
tací, nařizuje její odstraně-
ní. Provedení stavby „na čer-
no“ je kvalifikováno staveb-

ním zákonem jako činnost, za 
kterou stavební úřad udělí po-
kutu. Pokuta může být udělena 
až do výše 1 mil. Kč, pokud je 
stavba v nezastavěném území, 
až do 2 mil. Kč. Navíc dochá-
zí k porušení dalších předpisů, 
jako např. nepovolený zábor 
zemědělského půdního fondu, 
užívání cizí věci, narušení kra-
jinného rázu atd.

Je dobré konzultovat 
záměr na úřadě

Je třeba si uvědomit, že kaž-
dý z nás je povinen respekto-

vat právní předpisy – občané, 
ale i úředníci. 

Pokud má někdo nějaký sta-
vební záměr, je vždy dobré 
konzultovat ho předem na sta-
vebním úřadě a předejít pak 
případným problémům, fi-
nančním i časovým ztrátám. 
Je nutno vědět, zda je vůbec 
umístění stavby v souladu 
s územním plánem, co je nut-
no přiložit k žádosti, a o co je 

nutné požádat. Každá stavba 
je jiná, jinak umístěná, a nelze 
podat univerzální návod, jak 
postupovat.  Navíc jsou obča-
né často nepřesně a populistic-
ky informováni z médií, jako 
např. že rodinný dům vyžaduje 
pouze ohlášení, apod. Také na 
internetu se můžeme dočíst, že 
tzv. mobilní domy nepotřebují 
stavební povolení, ale už není 
uvedeno, co vlastně podle sta-
vebního zákona vyžadují. 

Odbor výstavby 
a územního plánování 

Městského úřadu v Bruntále

K „černým“ stavbám u Slezské Harty

Je pochopitelné, že někteří z nás touží pobývat 
v tak krásné přírodě, kterou tady máme, je 

nutné se však podívat na věc také z jiného úhlu. 

Při posuzování, zda je možno stavbu dodatečně 
povolit, vůbec nejde o to, šikanovat stavebníky 

„černých“ staveb…

Snímky dokumentují rozmístění staveb na břehu přehrady.
Foto: archiv města
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Práce studentky Elišky Bera-
nové ze 6. AG Základní ško-
ly a městského osmiletého 
gymnázia v Bruntále slavila 
ohromný úspěch. Eliška se za-
pojila do literární soutěže „Ži-
jeme na jedné zemi“, kterou 
pořádala Národní rada osob se 
zdravotním postižením České 
republiky. Práce vzbudila na-
tolik velký ohlas, že předseda 

národní rady pan Václav Krása 
předal studentce osobně čest-
né uznání. Na úspěch student-
ky Elišky, která založila i di-
vadelní soubor „Nedramatická 
elipsa“, jsme právem pyšní a z 
celého srdce jí k úspěchu gra-
tulujeme.

Mgr. Jan Vavřík, 
zástupce ředitele 

ZŠ a MOG Bruntál

Úspěšné studentky na Petrinu
Obrovský úspěch studentky Elišky Beranové.

Studentky prezentovaly svůj 
průzkum pracovního trhu 
v bruntálském regionu, který 
proběhl formou rozhovorů na 
úřadu práce, v bruntálské po-
bočce firmy OSRAM a v Ko-
merční bance. 

Náš tým se svého úkolu ujal 
velmi dobře a byl odměněn 
náležitým potleskem. Po krát-
ké přestávce, která byla vhod-
nou příležitostí k seznámení se 
studenty z různých zemí - Ně-
mecko, Portugalsko, Francie, 
Itálie, Rumunsko a Polsko - 
byly vytvořeny mezinárodní 
skupiny, které srovnávaly pra-
covní trh v Evropě. 

Setkání nebylo jen místem 
pro práci. Studenti si prohléd-
li město Kirchheim a Stuttgart, 
kde navštívili muzeum auto-
mobilky Mercedes-Benz. Na 
večery byl vždy připraven pro-
gram, ať už v podobě koncer-

tu místních rockových skupin, 
bruslení či bowlingu. 

Týden strávený v Německu 
byl dobrou příležitostí pro na-
vázání kontaktů a zlepšení ko-
munikace v cizích jazycích, 
především v angličtině.

Studentky Lucie Straková, 
Helena Kalousková a Tereza 
Hrabčáková skvěle reprezen-
tovaly město Bruntál a pobyt 
v zahraničí si skutečně užily, 
jelikož předčil všechna jejich 
dřívější očekávání.

Gymnázium Bruntál

Muži se rvali na chodbě
Během pravidelné činnos-

ti v Dlouhé ulici hlídka měst-
ské policie v pondělí 24. ledna 
odpoledne zaznamenala fyzic-
ký incident mezi dvěma muži 
(ročníky 1975 a 1974), který 
se odehrál v chodbě bytové-
ho domu. Dvojice se před zá-
sahem strážníků svorně ukry-
la v jednom z bytů, kde ji ale 
městští policisté záhy našli. U 
obou zjistili alkohol, dotyč-
ní při šarvátce utrpěli drob-
né oděrky, avšak žádné závaž-
nější poranění. Každý z dvoji-
ce musí zaplatit uloženou po-
kutu, o události a jejich akté-
rech byli navíc informování 
pracovníci Hospodářské sprá-
vy, neboť při incidentu došlo 
k poškození sádrokartonové 
stěny v chodbě domu 

Brusič nožů 
nabízel služby

V pondělí 31. ledna se v lo-
kalitě sídliště K. H. Máchy po-
hyboval muž, nabízející podo-
mní broušení nožů, ale mezi 
okolními obyvateli nevzbuzo-
val velkou důvěru. Přivolaní 
strážníci muže pouze vyzvali 

k prokázání totožnosti, což ne-
byl schopen, proto jej přepra-
vili na obvodní oddělení Poli-
cie ČR. Z důvodu dalšího šet-
ření v kompetenci státní poli-
cie již na oddělení zůstal. 

Dým odhalil podezřelé
Hlídka městské policie přija-

la ve středu 9. února v poledne 
oznámení, že z prostoru lomu 
vychází podezřelý dým. Stráž-
níci na místě zjistili tři muže, 
z nichž dva (ročníky 1986 
a1972) právě opalovali izolaci 
z kabelů, které údajně našli na 
recyklačním dvoře v Polní uli-
ci, tedy na druhém konci měs-
ta. Byly jim odebrány kabely 
i vozík, který použili k jejich 
přepravě. Jeden z dvojice musí 
zaplatit uloženou pokutu, dru-
hý s pokutou nesouhlasil, tak-
že věc projedná správní orgán, 
který může uložit vyšší sankci. 

Pomohli muži na nohy
Hlídka městské policie zare-

gistrovala v pondělí 31. led-
na večer muže ležícího na 
zemi v ulici Na Nábřeží. Starší 
pán měl problémy s kolenem, 
avšak převoz na ošetření  od-
mítl a strážníky pouze požá-
dal, aby mu pomohli na nohy. 
Zdravotní problém mu však 
nadále značně ztěžoval chůzi, 
hlídka proto muže převezla do 
místa jeho bydliště. 

Muž chtěl na zemi 
umrznout

Ve čtvrtek 3. února okolo 
3.45 hodin strážníci k Květ-
né ulici našli muže, který le-
žel na zemi, oděn velmi lehce, 
bez obuvi i ponožek, a chvějící 
se zimou. Snažili se zjistit jeho 
identitu, což se jim nepodaři-
lo, protože muž prakticky ne-
byl schopen komunikace a sot-
va srozumitelně řekl pouze to, 
že „přišel umrznout“. Strážní-
ci přivolali sanitku, která muže 
odvezla do nemocnice. 

Nesli dveře a lhali 
strážníkům

Další pokus zpeněžit pode-
zřele nabytý kovový materi-

ál zaznamenala městská poli-
cie ve čtvrtek 10. února odpo-
ledne. Hlídka zjistila v Polní 
ulici dva muže (ročníky 1971 
a 1974), kteří nesli dvoje ple-
chové dveře o velikosti zhru-
ba 1 x 2 metry, pocházející pa-
trně z rozvodných skříní. Do-
tyční tvrdili, že dveře jim dal 
správce určité nemovitos-
ti, což jim strážníci vyvrátili, 
když zjistili, že objekt správ-
ce nemá a jeho majitel o ničem 
podobném neví. Strážníci dvo-
jici opět odebrali materiál a je-
likož oba muži s pokutou ne-
souhlasili, bude se jejich počí-
náním zabývat správní orgán. 

Psa někdo uvázal 
u dopravní značky

V sobotu 5. února večer byli 
strážníci upozorněni na psa, 
který měl být již delší dobu 
přivázán k dopravní značce 
v ulici Dr. E. Beneše. Pes po 
příjezdu hlídky na místě sku-
tečně byl, a jelikož se strážní-
kům nepodařilo najít jeho ma-
jitele, převezli křížence do zá-
chytné stanice v ulici Tř. Prá-
ce. 

Informační servis městské policie

Neobyčejný týden v zahraničí
Ve dnech 7. až 11. února se tým studentek Gymnázia Brun-
tál v doprovodu paní profesorky Hany Ringlové zúčast-
nil projektového setkání Comenius v německém městečku 
Kirchheim unter Teck poblíž Stuttgartu. Na programu byla 
projektová práce i zábava.

Školy informují

Postup do krajského kola 
matematické olympiády

Ve velmi obtížné katego-
rii B matematické olympiády 
60. ročníku 2010-2011, byla 
úspěšnou řešitelkou školní-
ho domácího kola a násled-
ně klauzurního kola studentka 
ZŠ a MOG Hana Pospíšilová 
- studentka 6. AG. Ve škol-
ním domácím kole řešila šest 
příkladů, z nichž čtyři vyřeši-
la s hodnocením výborně a dva 
příklady nebyly hodnoceny.

Tímto splnila postupující kri-
térium ke klauzurnímu kolu.

V klauzurním kole řešila tři 
příklady a získala 17 bodů z 18

možných. Z těchto důvo-
dů  byla doporučena k po-
stupu do krajského kola, které 
se bude konat 5. dubna na Vy-
soké škole báňské Technické 
univerzity V Ostravě. Budeme 
držet palce! 

RNDr. Zdeněk Románek 
garant MO kategorie B 
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Fotbalový turnaj přípravek Bruntál cup 
se uskutečnil za účasti stovky hráčů ve 
sportovní hale 5. a 6. února. Druhý roč-
ník turnaje byl po oba dny kvalitně obsa-
zen. Utkalo se deset týmů  starší přípravky  
žáků z celého kraje, ale také ze slovenské 
Žiliny a z vítězství se radoval tým Baníku 
Ostrava před Sigmou Olomouc. V neděl-
ním turnaji nejmladších přípravek zvítězil 
mezi deseti týmy Sokol Slavonín, druhý 
byl tým Gwiazda Ruda Slaska a třetí Ju-
ventus Bruntál.

„Děkuji všem rodičům našeho týmu FC 
Slavoj Bruntál a  sponzorům za podpo-

ru a věcné dary,“ uvedla hlavní organi-
zátorka turnaje Olga Guzanová, vedou-
cí týmu Ještěrek. Za pořadatelský tým se 
turnaje zúčastnili i nejmladší Tygři. Snahu  
mladých fotbalistů přišli podpořit rodiče 
a fanoušci, kteří hlasitě odměnili každou 
vstřelenou branku. Bohatý byl doprovod-
ný program, slovenské fotbalisty potěšila 
slovenská hymna v úvodu turnaje. 

-dd-

Bruntál Cup ve fotbale oživil sportovní halu 

Víkendovka pro mládež
Pro mládež  ve věku od 10 do 16 let je určena víkendová akce na začátku dubna. 

Skauti pořádají 
sbírku

Bruntálští skauti organizují sbírku, je-
jíž výtěžek bude sloužit k opravě stře-
chy střediska a na  činnost.

Neváhejte přispět, když vás osloví brun-
tálští skauti. Skauti také uvítají další zá-
jemce o činnosti v oddíle. Schází se v klu-
bovně v ulici Pod Vrbami 24. Kluci a děv-
čata do 12 let v pondělí 16 – 18 let. Star-
ší děti v pátek od 16 hod. Bližší informa-
ce podá Radek Řepka, tel.: 602 539 178, 
e-mail: skauti.bruntal@gmail.com, web: 
www.junak.org 

Termín: 1. -  3. dubna 2011 – penzion 
Redeta Karlovice

Cena je 500 Kč. Sraz v pátek 16.00 
DDM Pod lipami (v 16.25 pojedeme bu-
sem), návrat neděle cca 14.45 na autobu-
sové nádraží u rybníka. Program: pobyt 
venku, míčové a společenské hry, noč-
ní hra, hry v místnosti, aprílové dovádě-
ní Nutný je vlastní spací pytel a přezův-
ky. Prosíme o dodržení termínu odevzdá-
ní přihlášky a zaplacení pobytu.  Děti bu-
dou mít po celou dobu zabezpečenou stra-
vu a pitný režim.

Vedoucí: Pavlína Vlásková, Pavel Ora-
vec, Renáta Kolářová, Eva Prchlíková, 
Zuzka Prchlíková, Peťka Kolářová, Jan 
Humpolík, Martina, Honza, Renča, Jarda 

Návratku spolu s platbou nutno ode-
vzdat nejpozději do pondělí 28. 3. 2011 
v DDM, Dukelská 4, Pod Lipami 2, tel.: 
554 717 885, nebo ji zašlete na e-mail: vi-
kendaci@seznam.cz.

(zr)

Jedná se o speciální večerní prohlídku 
s průvodcem. Cena výletu: děti do 15 let 
380 Kč, mládež 15 – 18 let  410 Kč, do-
spělí 430 Kč. V ceně zájezdu je doprava 
vlakem, MHD, vstupné do ZOO a peda-
gogický doprovod. Sraz bude v sobotu 
26. února v 10:10 hod. na vlakovém ná-
draží v Bruntále a návrat přibližně ve 24 

hod. Zájemci se mohou hlásit telefonicky 
nebo osobně v budově Pod Lipami 2 do 
24. února u Marcely Rozprýmové. V pří-
padě, že bude nahlášeno více jak 15 účast-
níků, bude zajištěna doprava vlastním au-
tobusem. Bližší informace na tel. Čísle: 
737 286 396, e-mail: info@svcbruntal.cz.

(zr)

Výlet do ostravské ZOO
Středisko volného času Bruntál, příspěvková organizace pořádá dne 26. února 
2011 výlet do ZOO Ostrava.

 Krátce
Poděkování

Dovolte mi touto cestou poděkovat 
všem kolegům, pracovníkům Městské-
ho úřadu Bruntál, a dalším partnerům,  za 
dobrou spolupráci v uplynulých letech. 
Od 1. března. 2011 už nebudu zaměstnan-
cem MěÚ Bruntál a odcházím do starob-
ního důchodu. 

Zdeněk Trojan,
vedoucí odboru dopravy 

a silničního hospodářství

Výzva 
pořadatelům akcí

Město vyzývá zájemce, kteří by chtěli 
v letošním roce organizovat nekomerč-
ní akce v  prostorách Společenského 
domu v Bruntále, aby kontaktovali  od-
bor školství, kultury a památkové péče. 
Kontakt:  Květoslav Čech, vedoucí od-
boru, tel.: 554 706 501, e-mail: kvetoslav.
cech@mubruntal.cz

Poděkování sponzorům turnaje:
VHS ROPA plus s.r.o, VEOLIA 

TRANSPORT, STRABAG, Jaromír 
Kolomý – Řeznictví s.r.o., SALLER-
FILIPSKÝ, ŠANDA-POTRAVINY, 
HAVLÍK - OPAL s.r.o., ALFA CHROM 
servis s.r.o - Aleš Koutný, sklenářství  
ENTNER,  lékárna Dr. MAX, manže-
lé Benešovi, zemědělství KOLÁČEK, 
JANTAR s.r.o., VZP, VODAFONE, 
p. Nedomlel, KREJČOVSTVÍ-LEN-
KA BENKOVÁ A ŽANETA ŠVAR-
COVÁ, PEPSI - General Bottlers ČR 
s.r.o, restaurace TEREZKA, JIŘÍ SLA-
VÍK- AUTODÍLNA, Celeano, RE-
STAURACE KOLIBA, Společenský 
dům Bruntál - p.Václavík, p. Michal-
čík, kosmetický salon IRENA CHYLÍ-
KOVÁ, TRUHLÁŘSTVÍ LEOŠ CHY-
LÍK, ČSOB.

Fotbalisté týmu Ještěrky FC SLAVOJ Bruntál statečně bojovali v turnaji Bruntál Cup.
Foto: archiv klubu
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Snímek je z cestopisného vyprávění manželů Patíkových o je-
jich putování po Mongolsku. Zajímavou přednášku uskutečnili 
pro členy a příznivce Klubu Za starý Bruntál. Foto: Ant. Zgažar

Klubíčko bude mít ples ve Vrbně 
Město Vrbno pod Pradědem si vás dovoluje pozvat na

14. ples města a městských organizací ve stylu 20. a 30. let

Muzeum v Bruntále připravuje
Soutěž fotografií a kreseb „Dotek lesa“ 

Návrat starého vodnického 
řemesla do našich vod 

Tibetem z východu na západ

Zástupci Mikroregionu Slez-
ská Harta se na svém jedná-
ní 8.  února rozhodli podpo-
řit projekt „Vodnický splav, 
aneb setkání vodníků na 
Slezské Hartě“. Chtějí tak 
oživit letní turistickou sezonu 
v okolí Slezské Harty. Budou 
proto reagovat na výzvu Mo-
ravskoslezského kraje a uchá-
zet se o finanční podporu pro-
jektu.

Velké vodnické setkání se 
připravuje na dny 12. až 16. 
července  letošního roku. Na 
tyto dny připraví vodníci pro-

gram pro děti i dospělé v po-
době pohádek, písniček a sou-
těží jak na suchu, tak i ve vodě. 
Návštěvníci se také dozví, jak 
vodníci žijí, a něco o jejich ře-
mesle.

Očekáváme vystoupení těch-
to vodnických  souborů: Jiho-
česká skupina RYBNÍKÁŘI, 
divadélko MRAK Havlíčkův 
Brod, loutkové divadlo XA-
VER Praha, Divadlo MAG-
NET Bruntál a Pohádková ba-
bička DADLA aj.

Další informace vám budeme 
průběžně podávat prostřednic-
tvím tisku, www stránek, roz-
hlasu atd.

Nositel projektu:  Mikroregi-
on Slezská Harta

Odpovědný za realizaci:  Jir-
ka Kolumbus Krška – vod-
nický ministr kultury, tel.: 
608 232 505, www.rybnika-
ri.cz                 -cn-

Ples se koná v pátek  25. března 2011 
od 20 hodin v Klubu Mír ve Vrbně pod 
Pradědem.

Ples spolupořádá Sdružení rodičů a přá-
tel zdravotně postižených dětí Eva a jeho 
Klub Klubíčko, jehož sponzorem je Laďa 
Kerndl. Ples podpořilo také Občanské 
sdružení Ladi Kerndla k boji proti rakovi-
ně. Výtěžek aukce výtvarných děl je urče-
na na podporu volnočasových aktivit vr-
benského Klubíčka pro rodiny vychová-
vající děti vyžadující zvláštní péči.  Ná-

vštěvníci plesu z Bruntálu, Karlovic, An-
dělské Hory, Světlé Hory a Starého Měs-
ta mohou při návratu z plesu využít speci-
álně vypravený autobus z Vrbna pod Pra-
dědem, odjezd z Vrbna v 01:00 hod. Do-
prava na ples v páteční podvečer je mož-
ná linkovými spoji.

K tanci i poslechu hraje Laďa Kerndl s 
orchestrem a skupina Talisman. Předtan-
čení – Klub tanečního sportu Šumperk. 
Na programu je aukce výtvarných děl, 
bohatá tombola a soutěž o nejstylověj-

ší a nejnápaditější oblečení. Vstupné činí 
280,- Kč, držitelé ZTP mají slevu po před-
ložení průkazu, studenti 150,- Kč – mís-
tenky mimo hlavní sál. Vstupenky jsou 
slosovatelné – hlavní cena mini notebook, 
vstupenka zahrnuje místenku a speciality 
studené kuchyně.

Předprodej od 22. února 
v kanceláři  č. 201, tel. 554 795 151, 

554 795 111, Městský úřad 
Vrbno pod Pradědem.

Muzeum v Bruntále v rámci 
připravované výstavy „Čas je-
senických lesů“ vyhlašuje sou-
těž fotografií a kreseb na téma 
„Dotek lesa“. 

Akce se koná v rámci Me-
zinárodního roku lesů a vyvr-
cholí právě vernisáží uvede-
né výstavy a muzejní nocí dne 
27. května 2011. Soutěž je bez 
omezení věku, mohou se jí zú-
častnit všichni kdo mají rádi 
přírodu, a zvláště tu naši jese-
nickou.

Příjem fotografií a kreseb 

bude probíhat do 16. května v 
zámku v Bruntále u Ing. Ive-
ty Svobodové, kurátorky vý-
stavy.

Vyhlášení výherců proběhne 
při slavnostním zahájení vý-
stavy dne 27. května v 17:00 
hodin. Pro výherce jsou při-
praveny zajímavé ceny. Pro 
všechny ostatní bohatý a vel-
mi zajímavý program po celou 
dobu konání muzejní noci. Na 
návštěvu a také účast v soutě-
ži se těší Muzeum v Bruntále. 

(zr)

Tuky, náš přítel nebo nepřítel?

Na cestopisnou přednášku 
zve zájemce Spolkový dům 
Mariany Berlové a o.s. Život 
a zdraví dne 2. března 2011 
v 18:00 hod. ve Spolkovém 
domě Mariany Berlové, Huso-
va 2, Bruntál.
Přednáší MUDr.  Miroslav 
Schubert. „Více než tři a půl 
tisíce kilometrů dlouhé puto-
vání začne na východě Tibe-
tu, přičemž navštívíme řadu 
posvátných míst a duchovních 

center starého Tibetu. Nako-
nec projedeme kolem hlav-
ního hřebene Himálaje s ře-
tězcem osmitisícovek, včetně 
nejvyšší hory světa. Putování 
“Střechou světa” zakončíme v 
nepálském Káthmandu,“  říká 
lékař Miroslav Schubert, kte-
rý návštěvníky provede jed-
ním z dalších velkých dobro-
družství, které se svou ženou 
a přáteli prožil.              (zr)

Jaké tuky potřebujeme a co 
vše umí v našem těle? Mohou 
nám některé z nich pomoci na 
cestě ke štíhlosti? Co zname-
ná „překyselení organismu“ 
a jak si s tím poradit? Přijďte 
se spolu s přednášející lektor-
kou zamyslet nad těmito téma-
ty a zjistěte, co by bylo možné 
ve vašem životě změnit. Jako 
vždy i tentokrát bude následo-

vat diskuse a ochutnávka jídel 
připravených podle osvědče-
ných principů zdravé výživy. 
Přednášku paní Melanie 
Kautzové pořádá Spolkový 
dům Mariany Berlové a o.s. 
Život a zdraví Vás 16. břez-
na 2011 v 18:00 hod. ve Spol-
kovém domě Mariany Berlo-
vé, Husova 2, Bruntál

(zr)
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Městské divadlo Bruntál
Partyzánská ul.
tel.: 554 712 765

 ● 10. 3. v 19:00, Městské di-
vadlo

Jean-Paul Alegre
AGNES BELLADONE 
Nejlepší francouzská hra 

roku, hrají herci pražských di-
vadel.

 ● 16. 3. v 19:00
ORBIS TRIO 
VI. abonentní koncert KPH. 

Orbis trio se zařadilo mezi nej-
úspěšnější evropské soubory 
své generace v sále Základní 
umělecké školy, Bruntál, nám. 
J. Žižky 6.

 ● od 1.do 31. 3. – foyer diva-
dla
ZUZANA VÁLKOVÁ
výstava kreseb
 ● sobota 12.3. v 17 hodin
SNĚHURKA 
Kouzelný příběh na motivy 

pohádky bratří Grimmů hra-
jí herci Těšínského divadla, 
vstupné 50,- Kč.

 ● středa 30. 3. v 19 hodin
VŠECHNOPARTIČKA
na téma známého televizního 

pořadu Všechnopárty, účinkují 
Karel Šíp a Josef Náhlovský, 
vstupné 175,- Kč. 

Společenský dům Bruntál
www.spolecensky-dum.cz

Plesy
 ● 26. 2. II. reprezentační ples 

Společenského domu Brun-
tál

 ● 5. 3. Ples Střední průmys-
lové školy Bruntál, večer mo-
deruje Tomáš Matonoha, vy-
stoupí finalista ČS má talent 
Radek Bakalář

 ● 12. 3. Ples společnosti 
Osram Bruntál

 ● 18. 3. Ples Policie ČR
 ● 19. 3. Ples zdravotně posti-

žených
 ● 2. 4.  závěrečný Jarní dis-

co ples

Galerie
v kapli sv. Alžběty
Jesenická ul. Bruntál

 ● do 5. 3. 

Claudia Alejandra Nú-
ňez Vazquez – obrazy

Klub Za starý Bruntál
 ● 16. 3.
Spolky a spolkový ži-
vot v Bruntále
Přednáška Mgr. Igora Hor-

nišera z Muzea Bruntál. V 18 
hod., učebna Gymnázia Brun-
tál – vchod dvorem vedle kos-
tela.

Fotografie z novoročního 
výstupu jsou k dispozici v ces-
tovní agentuře Altas na nám. 
Míru. Jejich velikost je 13 x18 
cm, cena 1 Kč za kus.

Spolkový dům
Mariany Berlové
Husova 2, Bruntál

 ● 2. 3. v 18:00 hod.
Tibetem z východu na 
západ
cestopisná přednáška MUDr.  

Miroslava Schuberta.
 ● 16. března v 18:00 hod.  
Tuky, náš přítel nebo 
nepřítel?
přednáška paní Melanie 

Kautzové o zdravé výživě 
Středisko volného

času Bruntál
info@svcbruntal.cz

tel.: 554 715 133 a 554 717 885
 ● 12. 3. Vítání jara - 15:00 – 

18:00, Pod Lipami 2, příspě-
vek 20,- Kč, jarní tvoření, hry, 
soutěže, vítání jara.

 ● 18. 3.  Noční hrátky - 18:00 
– 09:00, Dukelská 4, příspěvek 
40,- Kč. Tradiční akce spojená 
s přespáním v SVČ.

 ● 26. 3. Den plný stolních 
her - 10:00 – 16:00, Dukelská 
4, příspěvek 20,- Kč. Turnaj 
v pexesu, puzzle, člověče ne-
zlob se …Výherci -  den zdar-
ma na letním táboře dle vlast-
ního výběru, a další drobné 
ceny.

Africa Pub
Dukelská 2, Bruntál

 ● sobota 12. 3. od 20 hodin
Estudiantes and Free-
style Battle vol. 1

 ● sobota 19. 3. od 19 hodin   
Festival MuzzyFest 
NEXT
pražská punková legen-

da ZPUTNIK, SAMARX 
– thrash-metal Jeseník,THE 
AMAZONS – punk-rock Opa-
va, NÁHRADNÍ PROGRAM 
- ska- punk Bruntál  a ANO-
THER CHANCE - piano-punk 
Bruntál, vstupné  80,- Kč

 ● sobota 26.3. od 20 hodin
První narozeniny nové 
Africa Pub
Nihilisti Attempt - heavy-

thrash, The Neunikneš – punk, 
Ostrava, Jindřich Holubec - 
punk-jazz, Bruntál

Vzdělávací středisko
Dany Luňákové s. r. o.
nám. Míru 11 v Bruntále

tel.: 603 488 553, 739 651 777
www.danalunakova.cz

 ● Každé pondělí od 15,15 ho-
din - výuka hry na kytaru – 
Marek Zavřel. 

 ● Každé pondělí v době od 
7,00 do 9,00 hodin se koná ve 
Středisku volného času Brun-
tál ( Dukelská ul.) ranní cviče-
ní Tai Cchi a Cchi Kung 

 ● Každé úterý od 7,30 do 
9,00 hodin probíhá gym-
nastické posilování s lektor-
kou Markétkou Šustrovou rov-
něž v Domě dětí Juventus na 
Dukelské ulici. 

 ● 24. 2. od 17,00 hodin Čáry 
máry v kuchyni aneb zdravé 
vaření pro všechny

 ● 25. 2. od 16,00 hodin Pa-
tchworkový klub Bruntál

 ● 1. 3. v  16  hodin - zakládá-
me v Bruntále „1. klub obdi-
vuhodných žen v Evropě“

 ● 2. 3. od 16 hodin - enkausti-
ka pro začátečníky 

 ● 3. 3. od 16 hodin - výroba 
vlastní prezentace na webo-
vých stránkách 

 ● 5. a 6. 3. - malujeme 4 ob-
razy technikou Boba Rosse, 
Stará Rudná  

 ● 8. 3. – 15 hodin - Revma 
liga - poradna pro osoby s rev-
matickým postižením 

 ● 9. 3. - odpoledne - diagnos-
tika a konzultace Marcela 
Černocha

 ● 10. 3. v 16 hodin – enkaus-
tika, pokročilí - velký formát 

 ● 16.3. v 16 hodin. - fotokurz 
„Naučte svůj foťák fotit“

 ● 18.3. v16 hodin - Patchwor-
kový klub Bruntál 

 ● 22. 3. v 15 hodin - šití v 
Lichnově 

 ● 24. 3. v 16 hodin - Kanza-
shi květ - originální japonský 
šperk 

 ● 25. - 27. 3. - společný ví-
kend pilotní skupiny v hotelu 
Neptun Malá Morávka 

 ● 31. 3. v 17 hodin - Čáry 
máry v kuchyni - vaříme 
zdravou výživu s Melanií

tel.: 739 651 777 a 603 488 553

Další akce
 ● sobota 5.3. od 15 hodin – 

tělocvična ZŠ Jesenická 10, 
Bruntál
KOČIČÍ BÁL
tancování skotačení, soutěže, 

70,- Kč / bez masky, 50,-Kč / 
s maskou, pořadatel MC Skřít-
ci
Pro malé výtvarníky
ZUŠ s.r.o.Krnov – detašova-

né pracoviště ZŠ Cihelní 6, 
Bruntál nabízí dětem od 5 let, 
které rády kreslí, malují a mo-
delují volná místa  ve výtvar-
ném oboru, vždy v pondělí od 
14 do 16 hodin, info: Mgr. D. 
Stavárková,  tel.: 775 623 018 

Kulturní servis - kdy a kam jít v Bruntále
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Závodu se zúčastnilo 69 závodníků. Ví-
tězové jednotlivých kategorií byli: Simo-
na Lachmanová, Samuel Grulich, Jana 
Havlíková, Filip Opatrný,  Lucie Střídeo-
vá, Radek  Knybel, Vendula Bobocká, To-
máš Hampl, Kateřina  Hamplová, Daniel 

Havlík, Monika Štěpánová, Roman Stro-
hner,  Martin Zajíc.

Vítězem přeboru bruntálských škol se 
stalo Gymnázium Bruntál, Dukelská uli-
ce, pod vedením p. prof. Tichého.

(MW)

Česko-polská setkání 
zahájí víkend 
v Jeseníkách

Sportovní klub SK Annaberg se síd-
lem v Andělské Hoře organizuje s pol-
ským partnerem čtyři víkendová setká-
ní se sportovním zaměřením. Setkání 
se uskuteční během letošního a příštího 
roku střídavě v zimě a v létě. První akce 
je v plánu ve dnech od 25. do 27.  úno-
ra 2011ve městě Andělská Hora. Česko-
polská setkání jsou spolufinancována z 
peněz EU, z Operačního programu pře-
shraniční spolupráce 2007-2013 Česká 
republika - Polská republika pro realiza-
ci mikroprojektů.

Halová sezona začíná nabírat na obrát-
kách. Skupina mladých atletů Olympie 
Bruntál startovala v sobotu 29. ledna na 
závodě olympijských nadějí v Bratisla-
vě a v neděli na „Elán“ mítinku ve stej-
né hale. Sobotní závody olympijských na-
dějí se vydařily především Jakubovi Šes-
tákovi, který zvítězil v běhu dorostenců 
na 800 m v osobním rekordu 1.59,02 min. 

Michal Svoboda v závodě juniorů skon-
čil na 7. místě v čase 2.05,59 min. a Niko-
la Palupčíková byla jedenáctá v běhu na 
1000 m časem 3.19,54 min. V nedělním 
závodě skončil Šesták v běhu na 1500 m 
osmý v čase 4.04,52 min., na 800 m dosá-
hl Svoboda času 2.03,17 min. a Palupčí-
ková 2.27,51 min.

(JU)

Jindra Dubový se postaral aby zazněla česká hymna
Bruntálští střelci opět úspěšní v zahraničí

Mladí střelci, svěřenci trenéra Vladimíra Novotného, výborně zahájili letošní ha-
lovou sezonu vzduchových pistolí.

Buď fit 
a přijď si zacvičit 

Sportovní klub Bruntál, ve spolupráci 
se ZŠ a MOG Bruntál organizuje trénin-
ky, jsou zaměřené na sportovní hry roz-
šířené o basketbalové dovednosti. Spor-
tovní klub navštěvují děti od první až do 
čtvrté třídy. Je určen všem dětem ve měs-
tě i z blízkého okolí. Tréninky jsou v tě-
locvičně školy Petrina v pondělí od 15 do 
16 hod a v pátek od 15 do 17 hod. Zá-
jemci mohou kontaktovat trenéra Pavla 
Krejčího na e-mailu: krejcip@bruntal.cz 
nebo přijít rovnou na trénink v uvedených 
dnech. Buď fit!

(zr)

Bruntálský lyžařský duatlon se vydařil
V pátek a v sobotu 18. a 19. února proběhl 2. Bruntálský lyžařský duatlon. Běžec-
ká část na náměstí Míru v Bruntále se v pátek večer nekonala z důvodu nedostat-
ku sněhu. O to větší účast byla v sobotu na obřím slalomu ve SKI Centru Pawlin.

Tři medaile 
z Bratislavy

Vynikajícího úspěchu dosáhli mladí at-
leti Olympie Bruntál na Mistrovství Mo-
ravy a Slezska v bratislavské hale. Mis-
trem Moravy dorostenců v běhu na 1500 
m se stal Jakub Šesták, další titul připojila 
Ivana Prokešová v závodě žen na 1500 m. 
Dařilo se i Svobodovi, Sklenářové a Pa-
lupčíkové, která startovala v dresu Brna.
Výkony jsou velkým příslibem před mi-
strovstvím České republiky, které bude v 
únoru v Praze.

Výsledky z Bratislavy :
Dorostenci – Jakub Šesták – 1500 m – 

1. místo – 4.16,00 min., junioři – Micha-
el Svoboda – 1500 m – 4. místo – 4:24,37 
min., juniorky – Radka Sklenářová – 
3000 m – 3. místo – 12:12,01 min.,  ženy 
– Ivana Prokešová – 1500 m – 1. místo – 
4:53,98 min. – osobní rekord, Nikola Pa-
lupčíková – 1500 m – 2. místo – 5:11,19 
min.      (JU)

Již v listopadu a prosinci se Jindřich Du-
bový, Martin Pecháček, Josef Procházka, 
Markéta Krykorková a Richard Šanda zú-
častnili mezinárodních závodů GP Koo-
perativa a GP Praha, kde Jindřich Dubový 
a Markéta Krykorková své juniorské ka-
tegorie v disciplíně vzduchová pistole na 
10 m vyhráli. 

V polovině ledna startovali také v závo-
dě s mezinárodní účastí GP Plzeň. Nej-
lépe se závody vydařily talentované pat-
náctileté Markétě Krykorkové, která star-
tovala ve dvou závodech a oba s přehle-
dem vyhrála. Jindřich Dubový také jeden-
krát porazil s 577 body své soupeře a zví-
tězil. Oba si tímto zajistili účast na pres-
tižní soutěži konané každoročně koncem 
ledna v Mnichově v Německu. 

Tyto závody byly zastoupeny nejen 
střelci z celé Evropy, ale startovali zde 
i střelci z USA a Austrálie. Jindra se již 
v prvním závodě probojoval do finálové 
osmičky a skončil osmý. Následující den 

však postupoval do finále z druhého místa 
s dosaženými 575 body. Ve finále nikomu 
nedal šanci a po chvíli se radoval ze zlaté 
medaile. V této juniorské pistolářské ka-
tegorii, česká hymna hrála v celé historii 
konání mnichovských závodů pouze dva-
krát – poprvé v roce 2006 Martinovi Pe-
cháčkovi a nyní podruhé Jindrovi Dubo-
vému – jen dvěma bruntálským střelcům. 

I Markéta Krykorková však v Mnicho-
vě zazářila a i ona se probojovala z cel-
kového počtu 57 závodnic do finálové os-
mičky. Celkově Markéta obsadila krásné 
4. místo. Dokázala, že také patří mezi nej-
lepší juniorky v ČR a právem bude spo-
lečně s Jindrou Dubovým reprezentovat 
ČR začátkem března na halovém Mistrov-
ství Evropy v Brescii v Itálii.

Zimní halovou sezonu ukončí mladí 
střelci v polovině března na Mistrovství 
ČR v Plzni, na které se svými výbornými 
výsledky nominovala většina členů spor-
tovního střeleckého oddílu ASTRA.

Šesták vyhrál běh olympijských nadějí

Foto z Bruntálského lyžařského duatlonu.               Foto: archiv pořadatele



náš domov         14   23. února 2011

Společenská kronika  města

Eliška Olbertová Natálie Vlachová Marie Pavlíčková

Natálie Vlhová Jan Adamec Veronika Kolomá

Daniel Borbinčák  Adéla Šišková Natálie Maková

Dvě vítání dětí organizovali pracovníci Odboru vnitřních věcí Městského úřadu v Bruntále v sobotu 12. února. Dostavilo se cel-
kem patnáct rodin, jejichž děti se narodily v říjnu až v prosinci loňského roku. Za město nové obyvatele přivítal starosta Petr Rys. 

Fota: Juraj Móric 

Daniel Bašta Tomáš Neplech Zdeněk Kotlár
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Denisa Kunčarová Ella Rifflerová Alex Dvořák

Společenská kronika  města

Klimatizace  - autoklimatizace 
a tepelná čerpadla

firma Faltýnek nabízí 

prodej - montáž - servis
klimatizace a tepelná čerpadla 

ACOND a NORDline

František Faltýnek
tř. Osvobození  23, 792 01 Bruntál, 

tel. : 554 715 659, 777 320 110
e-mail: fr.faltynek@seznam.cz

 vysoký výkon
 rychlá návratnost investice
 účinné odhlučnění
 pohodlné ovládání

 nerezové provedení
 spolehlivý servis
 vyrobeno pro české kli-

matické podmínky, COP 3,86

bojler s tepelným čerpadlem, 
celonerezové provedení
            190 l a 300 l  
 příkon 500W a 900W
	 	 levný ohřev vody až na 60 oC
 	 možnost připojení solárního kolektoru

Tepelná čerpadla Acond - vzduch - voda
tepelný výkon 9 - 20 kW, česká výroba

Při montáži tepelného čerpadla lze využít 
zvýhodněné ceny nízkého tarifu za elektřinu 
20 hodin denně.      

Klíčové výhody:

Slavnostní obřad vítání dětí.                        Fota: Juraj MóricPři vítání zpívaly a recitovaly děti z MŠ Smetanova.
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Příští vydání Našeho domova 
má uzávěrku 28. února 2011.

Noviny budou v prodeji

od 9. března 2011. 
Redakce uvítá vaše náměty a příspěvky.

Pište, telefonujte: 554 706 398
e-mailujte: nasdomov@mubruntal.cz.

Nejlepší sportovci okresu za rok  2010 byli oceněni
Slavnostní vyhlášení nejlepších sportovců okresu Bruntál za rok 2010 pořádalo vedení Okresního sdružení ČSTV Bruntál 
v pondělí 31. ledna v hotelu Slezan v Bruntále. Sportovci přiblížili  přítomným zástupcům svých obcí zajímavosti ze sportov-
ní sezony a nastínili plány pro letošní rok.

Společná fotografie nejlepších sportovců okresu oceněných za 
výkony v loňském roce s představiteli měst a ČSTV.      Foto: -dd- 

Česká kapitánka Hana Horá-
ková s cenou pro nejužitečněj-
ší hráčku z loňského mistrov-
ství světa v basketbale. 
Foto: Václav Šlauf, MF DNES 

Předseda OS ČSTV Ing. Jiří 
Plchot blahopřál oceněným ke 
skvělým sportovním výsled-
kům. V doprovodném progra-
mu vystoupily sportovní gym-
nastky TJ Slavoj Bruntál pod 
vedením paní Libuše Hornové 
a Milady Friedlové.         -dd-

Ocenění sportovci za rok 2010:

Hana Horáková je nejlepší 
basketbalistkou Evropy

S basketbalem začínala v brun-
tálské sportovní hale. Jako ka-
pitánka dovedla český repre-
zentační tým loni ke stříbrné-
mu místu na mistrovství světa 
a byla vyhlášena nejužitečněj-
ší hráčkou mistrovství.  

Anketu federace FIBA ovlád-
la Hana Horáková s obrovskou 

převahou. Od odborníků zís-
kala 116 hlasů, jednoznačně 
nejvíce ze všech basketbalis-
tek, od fanoušků pak 8015 hla-
sů. Velmi oblíbená basketba-
listka od nové sezony působí v 
tureckém Fenerbahce Istanbul. 

K úspěchu blahopřeje 
i redakce ND. 

karate
David Dvořák - mistr re-

publiky a dvakrát bronzový na 
Mistrovství světa v karate sty-
lu goju – ryu. David má stá-
lé místo mezi nejlepšími spor-
tovci.

Jiří Panáček – 3. místo na 
Mistrovství světa a 2x druhé 
místo na Mistrovství Evropy 
v kumite stylu goju ryu mužů. 
Hned na jaře ho čeká mistrov-
ství republiky, snad i akade-
mické Mistrovství republiky 
a také na Mistrovství světa v 
Číně. 

Michal Hrubý 1. a 2. místo 
na Mistrovství světa v karate 
kata týmů a jednotlivců

cyklistika
MUDr. Jana Vyčítalová, 

ACS Drak Vrbno pod Pradě-
dem, celková vítězka Morav-
ského poháru amatérských 

cyklistů. Daří se jí skloubit ná-
ročný sport a s povoláním lé-
kařky. 

Fitness
Mgr. Eva Jordová, Fitness 

centrum Kobra Bruntál  - ví-
tězka Natural Universe v Los 
Angeles. Letos ji čeká spous-
ta změn. Jako první fitness od 
federace INBA byla na Miss 
Olympie, kde skončila pátá. 

atletika 
Jakub Šesták  TJ Olympia 

Bruntál, český reprezentant, 
dvojnásobný Mistr ČR v běhu 
na 3000 metrů v hale a na drá-
ze. Formu  má letos dobrou, 
z halového mistrovství v Bra-
tislavě si dovezl v lednu dva 
osobní rekordy. 

orientační běh a 
lyžařský orientační běh
Eva Haltofová – Sportovní 

gymnázium Vrbno pod Pradě-
dem, vítězka Českého poháru 
MTBO, Mistryně republiky a 
2. místo v celkovém hodnoce-
ní Českého poháru LOB, čtyři 
medaile z M ČR LOB.

kuželky
Jana Martiníková z Horní-

ho Benešova, vítězka českého 
poháru a Mistryně ČR v kužel-
kách, nejlepší kuželkářka re-
publiky v kategorii. 

Zdeněk Dočkálek, Jisk-
ra Rýmařov, reprezentant ČR,  
vítěz Českého poháru a Mi-
str ČR v kuželkách. Mistrov-
ství republiky bude letos Rý-
mařově.

-dd-


